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Ata da 4ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino Ramos 

dos Santos  Silva. Calçado 1902/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 19 de Fevereiro de dois mil e vinte 

e quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 

Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos 

dos Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Marcone Ferreira da Silva, O primeiro secretário 

observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 

senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, 

José Vieira de Souza Neto, Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio do 

Nascimento. Foi comprovada a ausência do vereador Cleidson Arnobio 

de Freitas Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 

Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda para fazer a Leitura de 

um texto Bíblicos o qual foi lido: “todos nós temos dons diferentes 

segundo a graça que nos foi dada Rm. 12,6)  Em seguida o senhor 

presidente pediu que fosse feita a leitura da Ata da reunião Anterior, 

feita a leitura a mesma foi para votação sendo Aprovada por 

Unanimidade. Em seguida pediu o presidente que fosse Registrada toda 

a matéria, e não tendo matéria para ser registrada o senhor presidente 

passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente e o 

vereador Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião e começou seu discurso falando! Da PE 158 disse 

que ficou aproximadamente uns quinhentos metros sem ser concluído. 

O vereador pediu também que fosse regularizado o abastecimento do 

sitio Mine, disse que tem quatro ou cinco poços perfurados mais não 

foram concluídos, e o pessoal precisa ser beneficiada com esta água. 

O vereador também falou das estradas, disse que tem muitos trechos 

que precisa ser feito, disse que vai começar as aulas e as estradas 

precisam estarem prontas, falou também das bueiras que já foram 

pedidas aqui muitas vezes e ainda não foram feitas. O vereador fez mais 

um breve comentário a respeito deste assunto e disse que tem gente 

que pensa que o vereador não trabalha, e nós trabalhamos sim e muito. 

Em seguida a palavra foi passada para o vereador Marcone Ferreira da 
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Silva que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 

reunião, começou seu discurso falando de um requerimento já feito 

pelo vereador Alderi, mais ele estar reforçando agora mais uma vez, 

trata-se da construção de um velório, o vereador narrou um fato onde 

um amigo dele faleceu e por vários motivo não deu para velar em casa 

e foi muito constrangedor, disse também que o cemitério estar cheio de 

mato, e mato grande disse que isso é um descaso com a nossa 

população. O vereador falou também de uma caçamba de areia que 

foi pedido e que não foi atendido, uma coisa tão pequena, mais para 

quem precisa é muito grande, eu acho um descaso fazer isso com as 

pessoas, seria melhor dizer que não dar pra fazer do que ficar 

prometendo e não cumprir.  Falou também do abastecimento de água, 

disse que também precisa ser revisto, porque ta difícil tem gente que 

pede água e passa até quarenta dias sem a água chegar ou até mais. 

O vereador falou também das estradas e bueiras que estão precisando 

serem feitas para o bem da população, pois sem estrada boa fica difícil 

de se transitar e atrapalha todo mundo, o vereador fez um breve 

comentário a respeito deste assunto pontuou os lugares onde precisa 

de reparos disse que a administração tem que se atentar mais  porque 

nós temos ferramentas para essas  manutenções. A seguir o vereador 

falou sobre uma publicação feito pelo  blogue Calçado vermelho onde 

tem o apoio do pré-candidato Elias Filho, onde foi mencionado que na 

Câmara nenhum vereador tem o perfil para ser seu visse-prefeito, eu 

sinceramente não entendo que perfil é esse, porque aqui nesta 

Câmara, tem vereadores com muito tempo de mandato, vereadores 

corretos responsáveis experientes que querem o bem da população, e 

mais triste ainda fiquei quando foi pedido para que o pré candidato 

fizesse uma nota esclarecendo que ele não tem nada a ver com esta 

nota, Mais isso não foi feito, eu espero que ele coloque uma nota 

esclarecendo isso, e terminou falando vamos esperar! Em seguida  o 

senhor presidente se pronuncia,  e fala! Que foi muito procurado essa 

semana por causa das estradas, que realmente estão muito ruim, mais 

disse que vai levar o caso para o prefeito para que seja resolvido. Falou 

também dos poços artesianos que não foram instalados no sitio mine, 
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mais disse que também vai ser resolvido. Falou também sobre o 

requerimento do vereador Alderi, disse que é preciso sim ser feito um 

velório em nossa cidade, o presidente fez um breve comentário a 

respeito deste assunto e disse que vai cobrar do executivo. E sobre a 

nota que saiu do blogue Calçado vermelho, disse que vai esclarecer 

tudo. E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada o senhor 

presidente, em nome de Deus o todo o poderoso encerrou a reunião. 

Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei esta Ata que assino junto com 

os demais. Calçado 19 /02/2024 ( dois mil e vinte e quatro).  

 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 

 

José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 

 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 

 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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